
  الصومعةثانویة :          وزارة التربیة الوطنیة         الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة       1
 2009/2010ریاضي                         إختبار في مادة الریاضیات                        السنة الدراسیة 3المستوى : 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

الفضاء مزود بمعلم متعامدومتجانس   :  نقاط)5(  التمرین ألأول





 →→→

kjio ,,, 

)نعتبرالنقط  :                      ) ( ) ( )3,2,14,1,02,3,1 ،A،Bc −− 
)/أكتب التمثیل الوسیطي للمستقیم 1                    )ABثم أحسب بعد النقطة  ،cعن المستقیم( )AB 
                  2/( مستقیم تمثیلھ الوسیطي :∆(








−−=
+=

=

tz
ty

tx

24
23

2     

)تأكد أن                     )یوازي المستقیم∆( )ABوأكتب معادلة المستوي( )pالذي یشمل كلامن المستقیمین( )و∆( )AB 
 ABCمركزالمثلث I/ عین إحداثیات النقطة 3                 
)/أثبت أن4                  )HEعمودي على المستوي( )ABC حیث( )5,2,4 −E 
)وتمس المستوي Eأكتب معادلة سطح الكرةالتي مركزھا/5                 )ABC   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  :    المستوي   نقطة)7(   التمرین الثاني





 →→

jiO ,, 

[المعرفةعلى المجالhلتكن الدالة     ∗      )كمایلي :0,∞+] ) xxxxh ln21 22 −+=  
 عند طرافي مجال تعریفھاh/أحسب نھایات 1          
 h/أدرس تغیرات الدالة 2          

)/بین ان المعادلة 3           ) 0=xh تقبل حلا وحیداα  في المجال



 2,

2
)ثم إستنتج إشارة3 )xh 

[المعرفةعلى المجالfلتكن الدالة  ∗∗     )كمایلي :   0,∞+] )
1

ln
2 +

=
x

xxf 

 فھا عند طرافي مجال تعری fأحسب نھایات أ)        
)عبر عن   ب)       )xf )بدلالة' )xh إستنتج تغیرات ،fثم ضع جدول التغیرات 

)بین أن :   ج)       ) 22
1
α

α =f 

)عین معادلةالمماسد)        )للمنحني ∆( )fc الممثل للدالةf 10عند النقطة ذات الفاصلة =x 
)أرسم  ھـ)       )fcو( )∆ 

[المعرفة  على المجال Kنعتبرالدالة∗∗∗    )بالعبارة   0,∞+] )
1

ln
2 +

=
x

x
xk 

)إشرح كیف یمكن رسم             )kcبالإعتیماد على( )fc ثم أرسمھ، 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  7على  n5باقي القسمة ألإ قلیدیة للعدد  nأدرس حسب قیم العدد الطبیعي  أ)  : نقاط)3(التمرین الثالث
14519حتى یكون العدد  :  nعین العدد الطبیعي ب)                         24636 ++− ++ nnn 7قابلا القسمة على 

 35قابلا القسمة على Aیكون حتى  x، عین  5في النضام ذي ألأساس 10xxعدد طبیعي یكتب Aج)                       
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

04322المعادلة :  Є . حل1 نقاط) : 5التمرین الرابع ( =+− zz ،12 , zz 1الحلین حیثz الحل الذي جزؤه التخیلي موجب 

.أكتب 2           
2

1

z
z  : 1على الشكل ألأسي  ، ثم بین أن

2010

2

1 =







z
z 

ABC. نعتبر النقط 3            12التي لواحقھا  ,, , zz  ،iZ  على الترتیب  3=−

أحسب      ∗          
12

32

zz
zz

−
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